

定了

中考4月7日开始报名

这份报名细则请收好

现代快报记者4月3日从南京市教育招生考试院了解到，南京市2020年初中学业水平考试（简称“中考”）暨高中阶段学校招生报名工作将于4月7日至9日进行。由各区招生办（招考中心）负责办理本区学生的报名手续。

通讯员 施昭
现代快报+/ZAKER南京记者 黄艳

报名对象：1.具有南京市初中学籍的初三年级学生；2.具有南京市户籍，在外市就读并拟回南京市升学的初三年级学生；3.有报考高中阶段学校要求且未注册高中阶段学校学籍的南京市往届初中毕业生。具有南京市学籍的在校学生，均由就读学校到区招生办（招考中心）集体报名。具有南京市户籍并在外市就读的初三年级学生

以及往届初中毕业生到户籍所在地的区招生办（招考中心）报名。非南京市户籍的南京市往届初中毕业生到毕业证书发放学校所属的区招生办（招考中心）报名。民办初中校根据属地管理原则，在学校所在地的区招生办（招考中心）办理集体报名手续。

学生报名时，须交验本人户口簿，按规定缴纳相关费用。具有南京市户籍在外市就读的学生须提供就读初中学校证明、初二年级地理和生物考查成绩证明以及艺术素质测评过程性评价成绩证明；往届生须交验毕业证书。因就读学校和户籍所在地填报志愿范围不同，需回户籍所在地升学的学生，须填写《志愿填报范围调整申请表》，并提供户口簿首页和学生本人信息页，向就读学校提出“志愿填报范围”调整申请，申请成功考生，视为自动放弃原就读学校指标生

资格。报名时间截止后，逾期未报名考生无法参加艺术素质测评终结性评价、体育考试和英语听力口语考试等考试和考查。

为了进一步加强和推进学校美育工作，促进学生全面发展，从2020年起组织南京市初中毕业生艺术素质测评终结性评价（简称“终评”）。终评由全市统一命题，各区教育部门负责组织落实，各初中学校负责具体实施。全市统一艺术素质测评终结性评价日期为4月23日至25日。统一缓考日期为4月30日。为了使师生熟悉终结性评价，全市在4月16日至18日安排一次艺术素质测评终结性评价模拟测试。艺术素质测评成绩与初中毕业生综合素质评价六项指标中的“审美与表现”评价相挂钩，艺术素质测评成绩合格等同于“审美与表现”的B级。艺术素质测评成绩合格方可报考指标生志愿和第

一批次录取学校。艺术素质测评成绩B等及以上的学生，方可报考普通高中和职业学校的艺术特长生。

在普通学校就读的残障考生（有视听、言语等障碍不宜参加艺术素质测评的考生）可申请免试。申请免试考生须填写申请表，提供相应的佐证材料，考生及家长签名并经学校审核、盖章，报各区教育部门审批同意后方可免试。批准免试的考生艺术素质测评成绩按合格等第确定。因伤、病临时不能参加全市统一组织的艺术素质测评终结性测试的考生（出具二级以上医院的病历、证明）可申请缓考。缓考由市教育局统一命题，各区组织实施。参加2020年中考的往届毕业生，因无艺术素质测评过程性评价成绩或过程性评价成绩不完整，则终结性评价成绩为2020年往届毕业生的艺术素质测评成绩（不按40%折算）。

楼市

3幅优质宅地成交
河西地块未触及最高限价

快报讯（记者 张瑜）4月3日，南京迎来4月份首场土拍，河西中、河西南、栖霞区新港的3幅优质宅地成功出让，总用地面积超13.1公顷，起拍总价47.75亿元。位于河西的两幅宅地备受关注。

4月3日上午10点，位于河西中部的G02地块开拍。经过10多分钟共19轮报价后，地块被江苏高力地产集团有限公司以7.9亿元拿下。据悉，该地块东至华山路，南至清河路，西至积善路，北至规划道路。该地面比较“袖珍”，出让面积只有6654.63 m²，起拍总价6.1亿，最高限价8.2亿元。

位于河西南部的G03地块，东至龙王大街，南至元前路，西至新亭街，北至庐山路，临近地铁S3号线高庙路站。根据出让公告，G03总用地面积28931 m²，含地下736 m²，为二类居住用地，地块起拍价19.9亿元，最高限价27.7亿元。相比河西中的G02地块，这幅位于河西南的G03关注度更高，历经半个多小时共67轮报价，最终苏州兆坤房地产开发有限公司以26.5亿元拿下，尚未触及最高限价。

最后开拍的宅地G04位于栖霞区的新港新城，东至仙新路、南至栖霞大道，出让面积地上为67582 m²，地下为4872 m²，地块起拍总价21.75亿元，最高限价31.45亿元。经过81轮报价，新港地块最终被北京亚通房地产开发有限公司以29.75亿拿下，楼面地价17608 元 / m²。

出行

五一火车票开售
南京出发各方向余票充裕

快报讯（记者 刘伟娟）清明小长假还没开启，五一长假火车票已经开售。4月3日，现代快报记者获悉，当天通过12306网站，已经可以购买5月1日、2日的假期火车票了。目前，从南京出发，前往北京、上海、杭州、重庆等地，余票都很充裕。

今年五一长假放假5天。根据火车票预售期安排，4月3日当天，已经可以买到5月2日的火车票了。也就是说，五一假期前两天出发的火车票可以买起来了。截至4月3日16:50，12306网站显示，5月1日当天，南京到杭州的128趟动车高铁中，D781、G7313等多趟列车已经售罄，不过G7625、G1667等多趟列车还有余票；南京到重庆的18趟动车高铁中，D2373、G1974等多趟列车余票充裕。此外，南京到哈尔滨、长沙、西安、太原等地余票充裕。

需要提醒旅客的是，旅行途中请做好个人卫生防护工作，戴好口罩、勤洗手，配合工作人员测量体温，共同维护健康安全的旅行环境。

成绩

一季度空气质量历年同期最好

PM2.5下降1/3，收获82个优良天



今年一季度南京空气质量历年来最好 现代快报+/ZAKER南京记者 赵杰 摄

PM2.5下降1/3，优良率超9成……根据监测数据，刚刚过去的一季度，南京空气质量达历年同期最好水平！4月3日，南京市生态环境局举行媒体座谈会，介绍今年打好污染防治攻坚战相关举措。今年是打好污染防治攻坚战决胜之年，现代快报记者了解到，今年南京将围绕环境质量、污染排放、资源消耗、生态保护水平、环境安全五个目标，开展100项治理行动。

现代快报+/ZAKER南京记者 徐红艳

2020年一季度已经结束，南京空气质量不错！南京市生态环境局大气处负责人介绍，截至今年一季度末，受多种因素叠加影响，全市环境空气质量明显改善，优良率提升，除臭氧外，其余各污染物浓度均同比下降。

具体来看，全市PM2.5均值40.7微克/立方米，同比下降34.7%；优良天数82天，同比增加23天；优良率90.1%，同比增加24.5个百分点，达历年同期最好水平。“从两项空气质量考核指标省内排名来看，一季度南京PM2.5均

值和优良率均位列全省第二。”该负责人说。

接下来，为打好蓝天保卫战，南京将确保实现“两个目标”及做到“四个强化”。“两个目标”为PM2.5年均浓度下降到39微克/立方米以下，空气优良天数比率提升至72%以上。力争在省内及19个副省级城市中争先进位、走在前列。“四个强化”即强化减量治气、系统治气、精准治气和科学治气。

现代快报记者了解到，2020年是全面建成小康社会和“十三五”规划的收官年，是打好污染防治

攻坚战决胜之年。近日，南京下发了《2020年南京市打好污染防治攻坚战目标任务》。根据目标任务，今年南京将围绕环境质量、污染排放、资源消耗、生态保护水平、环境安全五个目标，开展100项治理行动。

南京市攻坚办相关人士介绍，为确保各项任务顺利完成，市攻坚办对年度目标任务进行分解细化，形成了“10+30+68+138”工作调度清单体系，做到目标清单化、清单责任化。其中刚性目标10项（包括空气优良率、地表水优良率

等），细化清单30项（包括110项VOCs治理工程、40万吨/日污水处理能力等），突出环境问题68项（包括20项省级、48项市级突出环境问题）以及138项重点工程项目。

值得一提的是，今年污染防治的目标任务将全面纳入污染防治综合监管平台，实施调度推进。据悉，该平台基本实现了任务调度全面覆盖、填报程序一键完成、报送内容多方共享以及预警信息自动提示，将大幅提高调度效率、缩短工作环节、减轻基层负担。